
26-16/2008. 
 

JEGYZİKÖNYV  
 
Készült: 2008. november 26-án  (szerdán) 16 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatalos  
helyiségében   megtartott önkormányzati képviselı-testületi ülésrıl. 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), valamint 

- a Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - a Jánossomorjai Napló munkatársa. 
        
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat, meghívott 
vendégeket,   megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselı-testület határozatképes, 13 fı 
képviselı jelen van (Veres Dávid jelezte, hogy késıbb érkezik), továbbá azt, hogy a kiküldött 
napirend módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak. 
 
Szavazásra tette fel azt, hogy a napirenddel egyetért-e a képviselı-testület.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal  elfogadta a  napirendet (2. sz. melléklet). 
 
 
1./ Napirendi pont: 
 
- Jánossomorja Város Önkormányzata 2009. évi költségvetési koncepciója  (3. sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az államháztartásról és költségvetésrıl szóló törvény szerint november 
30-ig az önkormányzatnak el kell fogadnia a következı évre vonatkozó költségvetési 
koncepcióját. Ilyen kevés adat még soha nem állt a rendelkezésünkre mint az idei évben, ezért 
nehéz volt a feladat, de összeállt az anyag. Magát a költségvetési törvényt még csak most 
tárgyalja a Parlament.  
Az elıterjesztést az állandó bizottságok és a két kisebbségi önkormányzat megtárgyalta, és azt 
véleményezte. Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, ismertesse a 
bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A bizottság megtárgyalta az elıterjesztést, melybıl megállapította, hogy pl. a 
bevételi oldalon  a helyi adók vonatkozásában az ez évi háromnegyedéves teljesítés számaiból 
indult ki az anyag összeállítója. Ez a helyzet jelenleg ideális, de várhatóan 2009. évben a 
gazdasági recesszió nem kerüli el Jánossomorját sem. A nagy adózóink olyan gazdasági 
helyzetbe kerülhetnek, ami maga után fogja vonni, hogy kevesebb helyi adót fizetnek, így 
bevételeink sem biztos, hogy teljesülnek az idei tény szerint. 
Az intézményi mőködési bevételek 10 %-os emelése is magas, javasolják, hogy ez plusz 5 
MFt bevételt jelentsen. A beruházások tekintetében is csak azok akkor teljesülhetnek, ha a 
bevételeink valóban az elképzelések szerint alakulnak.  
A kiadásoknál javasolják módosítani, hogy a minimálbér jelenleg 69 EFt, de lehet, hogy a 
költségvetés összeállításáig még ez a szám változni fog. Azt is javasolja a bizottság, hogy 
feltétlenül spóroljon, takarékoskodjon az önkormányzat, így a dologi kiadások tervezésekor 
ne a 2008-as teljesítés, mint bázis kerüljön elfogadásra. A bizottság javaslata az, hogy 2009-
ben csak a szükséges költségek szerepeljenek a dologi kiadások között. Módosító javaslatuk 
továbbá, egy olyan 80 MFt-os tartalék képzése, amely sorsáról késıbb döntene a képviselı-



testület, amikor már látható, hogy a gazdasági és pénzügyi válság milyen hatással van az 
önkormányzat gazdálkodására.  
Beruházások: A vízbázis kiváltásának pályázati önrésze is egy bizonytalansági tényezı, mivel 
az egész projekt 50-90 %-os támogatást élvezhet. Ez azonban még ismeretlen. A 
Polgármesteri Hivatal felújítása már elbírált pályázat, az annak végrehajtásához szükséges 31 
MFt önrész biztosítása feltétlenül szükséges.  
A fenti módosításokkal együtt javasolja elfogadásra a 2009-re szóló koncepciót.  
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta az elıterjesztést, 
megállapította, hogy a bizonytalansági tényezık évek óta visszatérnek. Lesújtó, hogy nem 
változik a köztisztviselık és közalkalmazottak bére, nem tudják elfogadni.  Azt tudomásul 
veszik, hogy ez a költségvetési törvényen múlik, nem helyi döntés. Minıségi munkát akkor 
lehet megkövetelni, ha a közszféra dolgozóit megfizetjük. A vízbázis kiváltása és a hivatal 
felújítása mellett javaslatuk, hogy a pénzügyi helyzet alakulása függvényében minél több 
önkormányzati út kerüljön felújításra. Reméli, hogy az önkormányzat a 2009-es év 
kihívásainak ugyan úgy megfelel, mint a korábbi években.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság módosító javaslat nélkül javasolja 
elfogadásra a jövı évi koncepciót.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elfogadásra javasolja a 
koncepciót, bár bennük is felmerült, hogy nagy a rizikófaktor, mivel a helyi adók várhatóan 
nem úgy teljesülnek, mint 2008-ban.  
 
Wennesz József Károly: A Német Nemzetiségi Önkormányzat utolsó ülésén határozattal 
elfogadta saját koncepcióját, továbbá véleményezte a települési önkormányzat költségvetési 
koncepcióját is.  
Azt módosítás nélkül elfogadásra javasolják.  
 
Fazekas Imre: A koncepciót elfogadni javasolja azzal a módosítással, hogy kezdeményezi a 
kommunális adó mértékének megemelését. Véleménye az, hogy ilyen nehéz pénzügyi és 
gazdasági körülmények között a helyi lakosok személyesen is hozzanak nagyobb áldozatot az 
önkormányzati gazdálkodás biztosításához. Mindnyájan igénybe veszik a már jelentıs 
fejlettségi szintet elért város szolgáltatásait, így elvárható tılük, hogy a jelenlegi 1.500,-Ft/év 
kommunális adó 5.000,-Ft/év-re emelkedjen meg. Hasonlóan  a jelenleginél magasabb a 
kommunális adó több környékbeli településen is. Az adóalanyok száma kb. 2000, ez 1.500,-
Ft-tal 3 MFt bevételt jelent. Kb. 7 MFt plusz bevétellel rendelkezhetne így az önkormányzat. 
Természetesen az emelés után a helyi rendeletbe be kellene építeni olyan könnyítı 
tényezıket, amelyek alapján kedvezményben részesülhetnének pl. a rászorulók, idısek, 
betegek.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A helyi adókról szóló törvény szerint minden évben december 15-ig 
lehet helyi adót emelni, késıbb nem. Csökkenteni adót természetesen év közben is lehet. 
Véleménye az, hogy bár a következı év gazdálkodása nehéz lesz, még sem javasolja, hogy az 
itt élık több kommunális adót fizessenek. Mindenki nehezebb körülmények között fog amúgy 
is élni. A közalkalmazottak és köztisztviselık várhatóan nem kapnak 13. havi bért, így ez már 
kb. 15 MFt megtakarítást eredményez az önkormányzatnak. Sajnálatos, hogy ezzel 
párhuzamosan januártól a közszféra nettó bére csökkenni fog, reálértékben pedig még 
kevesebbet fog érni.  



El tudja fogadni a 80 MFt-os tartalék beépítését a 2009. évi költségvetési koncepcióba és 
majdan a költségvetésbe, de csak úgy, hogy amennyiben már látható miként alakulnak a 
mutatók, arról dönt a testület, hogy hogyan kerüljön felhasználásra.  
Eljött az-az idı, hogy az önkormányzatnak és minden intézményének a legszigorúbb 
takarékosság körülmények között kell gazdálkodnia, feladatait ellátnia. Ez természetesen 
mindenkitıl számonkérésre kerül.  
 
Lırincz György: A 80 MFt, mint elkülönített tartalék mi alapján került kiszámításra?  
Fazekas Imre javaslatát a kommunális adó emelésérıl támogatni nem tudja. Tény, hogy van 
olyan réteg, akit az emelés nem viselne meg, viszont jelentıs számban élnek a városban olyan 
állampolgárok, akiknek nehézséget jelentene az emelt kommunális adó megfizetése. 
Kérelemmel csökkenthetı lenne az adóhatóság részérıl, de akkor más sok értelme nincs. 
Többet ártana, mint használna.  
 
Luka János: Teljesen pontos számítást nem tudtak végezni arról bizottsági szinten, hogy 
mibıl induljanak ki a tartalék képzésekor, de mindenképpen az adóalapot vették figyelembe. 
Várhatóan 420 MFt lesz az idei teljesülés az  adókból. Amennyiben jobban teljesülnek a 
bevételek, akkor azonnal felszabadítható lesz a tartalék. Még ebben az évben van egy jelentıs 
bizonytalansági faktor, az pedig az iparőzési adófeltöltés. Ha igaz a gazdasági hanyatlás helyi 
szinten való megjelenése, akkor nyilván az év végi feltöltés is kevesebb lesz. Itt a 
munkanélküliség lehetséges emelkedését, mint problémát sem lehet elhanyagolni, ami szintén 
a gazdasági visszaesés következménye lesz, mivel  munkahelyek szőnhetnek meg. Ha lesznek 
ilyen személyek, akkor jogosultak lesznek az önkormányzati rendszeres támogatásra, ami 
szintén a kiadásokat fogja növelni.  
 
Fazekas Imre: Egy kis optimizmussal tölti el, hogy lehet, hogy a helyi cégek kevesebb 
megrendelés miatt kevesebb árbevétellel rendelkeznek majd, de a forint-euró viszonyának 
alakulása számukra kedvezı.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazást rendelt el Fazekas Imre javaslatáról, miszerint a kommunális 
adó 1.500,-Ft/év-rıl emelkedjen meg 5.000,-Ft/évre.  
 
A képviselı-testület 2 igen és 11 ellenszavazattal nem támogatta Fazekas Imre javaslatát.  
   
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazást rendelet el a 2009. évi költségvetési koncepció elfogadásáról 
a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság módosító indítványaival együtt.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

88/2008. (XI.26.) Kt.  határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az elıterjesztés szerint  
 az elfogadott módosító indítványokkal együtt a 2009. évi költségvetési koncepció- 
 ját állapítja meg. Egyben felkéri a polgármestert és a jegyzıt, hogy a költségvetési  
 rendelettervezetet 2009. évben ennek figyelembevételével határidıre állítsa össze 
 és terjessze a képviselı-testület elé.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 



 Határidı: 2009. február 15.  
 
2./ Napirendi pont: 
 
- Jánossomorja Város Önkormányzata 2008. évi költségvetésének háromnegyed éves 
teljesítésérıl beszámoló (4. sz. melléklet)  
 
3./ Napirendi pont: 
 
- Jánossomorja Város Önkormányzata 2008. évi költségvetési rendeletének módosítása 
(5.  sz. melléklet)  
 
 
Dr. Kurunczi Károly: Javasolta, hogy a költségvetés háromnegyed éves teljesítése és a 
költségvetés módosítása (2./, 3./ napirendi pont) egyben kerüljön megtárgyalásra, mivel 
szorosan összefüggı témák. 
Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse az 
álláspontjukat a napirendekkel kapcsolatban.  
 
Luka János: Mindkét napirendi pontot tárgyalta a bizottság, a háromnegyed éves teljesülés 
mind bevételi, mind kiadási oldalon idıarányosnak mondható. Ehhez a napirendi ponthoz 
kapcsolódik az, hogy az elıirányzatok változása miatt szükséges a már elfogadott 
költségvetési rendelet módosítása.  
A költségvetésen belül változást jelent a II. félévre az, hogy az Alapfokú Mővészeti Iskola 
rajkai telephelye levált, azt a rajkai önkormányzat mőködteti tovább. Az általuk felmondott 
intézményi társulási megállapodás alapján így kevesebb lesz az intézmény normatívája 
továbbá a tanulóktól szedett tandíj, térítési díj.  
A közcélú foglalkoztatás is alacsonyabb szinten teljesült, mint a terv, mivel egyre nehezebb 
ilyen pályázati összeghez jutni. 
A bevételi oldalon növekedést eredményez, hogy a zeneiskola pl. kiváló minısítést kapott, így 
kiemelt normatívája van, továbbá mindhárom közoktatási intézményünk informatikai plusz 
normatívára jogosult. A bevételeknél elmaradást mutat az, hogy a tervezett ingatlanértékesítés 
nem realizálódott, sajnos csak a péteri városrészben tudott az önkormányzat eladni egy 
ingatlant. A pályázatokkal megvalósult felújítások (somorjai szabadidıpark, Bercsényi utca) 
kifizetésre kerültek, az elnyert támogatást még az önkormányzat nem kapta meg. 
Pénzeszközátadás címén az I. félévben Rajka még utalt az önkormányzatnak összeget, 
továbbá a Közkincs Program keretében megkapta az önkormányzat a támogatást, valamint az 
okmányirodánk ügyiratforgalma után a normatíva 80 %-át, mivel ez az okmányiroda 
Mosonmagyaróvár Város kihelyezett okmányirodája.  
A lekötött pénzeszközeink után járó kamat az elıirányzathoz képest magasan teljesült, itt 
plusz 3,5 MFt a bevétel. Ez azt mutatja, hogy a  felesleges pénzeszközeink megfelelıen 
kerültek lekötésre.  
A helyi adóbevétel az év végére teljesülni fog várhatóan. 
A bevételeket növeli továbbá, hogy pályázat útján támogatást nyert a helyi könyvtár. 
A kiadásoknál a tervhez képest kisebb eltérés szerepel a bérek és a személyi jellegő juttatások 
vonatkozásában. A mintegy 10 MFt-os eltérés oka az, hogy a közalkalmazottak és 
köztisztviselık egyszeri kereset kiegészítésben részesültek, ami többletkiadást az 
önkormányzatnak nem jelent, de mint pótelıirányzat átvezetésre került. Szintén ezt a tételt 
növelte a népszavazás bérköltsége, ami pótelıirányzatként megérkezett az önkormányzathoz. 
A bérek „túllépését” okozta az is, hogy a testületi döntés alapján az Aranykapu Óvoda péteri 



tagóvodájában szeptember 1-tıl plusz 1 csoport indult, ahol nyilván alkalmazni kell 2 óvónıt 
és 1 dadát.  
 
Közben Veres Dávid megérkezett, így 14 képviselı van jelen.  
 
Luka János:A dologi kiadások idıarányosan teljesültek. A beruházásokra az elsı 
háromnegyedévben kevesebb fordítódott, mint a terv, ugyanis végsı realizálódás az év végére 
várható. Nem valósul meg a somorjai szabadidıpark a tulajdonviszonyok tisztázatlansága 
miatt. A Polgármesteri Hivatal felújítására tervezett önrész áthúzódik 2009-re, mivel akkor 
történik az épület teljes felújítása pályázati pénzbıl, és a 2008-ra és  2009-re tervezett 
önrészbıl. A péteri tagiskola 5 MFt-os felújításából csak 460 EFt realizálódott azért, mert a 
felújítás folyamán kiderült, hogy az épületben található pincerész még sem alkalmas arra, 
hogy ott közösségi helyiség kerüljön kialakításra. A tornaszoba nyílászáróinak cseréje 
megtörtént.  
Összegzésként elmondható, hogy az önkormányzat gazdálkodása stabil, hitel felvételére nem 
került sor, várhatóan az év végi teljesülés is a tervek szerint történik.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság mindkét napirendet 
megtárgyalta, a költségvetés háromnegyedéves teljesítésérıl szóló beszámolót, és a 
költségvetés módosítását az elıterjesztés szerint javasolják elfogadni a képviselı-testületnek.  
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi  Bizottság mindkét napirendet megtárgyalta, 
a költségvetés háromnegyedéves teljesítésérıl szóló beszámolót, és a költségvetés 
módosítását az elıterjesztés szerint javasolják elfogadni a képviselı-testületnek.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és  Sportbizottság mindkét napirendet megtárgyalta, a 
költségvetés háromnegyedéves teljesítésérıl szóló beszámolót, és a költségvetés módosítását 
az elıterjesztés szerint javasolják elfogadni a képviselı-testületnek.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal tudomásul vette Jánossomorja Város 
Önkormányzata 2008. évi költségvetésének háromnegyed éves teljesítésérıl szóló 
beszámolót. 
 
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta és megalkotta a 16/2008. 
(XI.27.) rendeletet, mely az 1/2008. (II.28.) rendelet - Jánossomorja Város 2008. évi 
költségvetésérıl – módosításáról szól, a 6. sz. melléklet szerint.  
 
 
4./ Napirendi pont: 
 
- A köztisztaságról és a települési hulladék kezelésével kapcsolatos közszolgáltatás 
megszervezésérıl és kötelezı igénybevételérıl szóló 6/2004. (VIII.1.) rendelet módosítása 
(7.  sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni.  
 



Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem, az esetleges kérdésekre szívesen válaszol. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Balsay Sándort, a Településfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta a 
napirendi pontot. A 6/2004. (VII. 1.) rendelet módosítása szükséges, mivel vannak olyan 
lakók, akik tartósan pl. mőanyag hulladékot égetnek, és ezzel a környezetüknek sok gondot 
okoznak. Ezért az érvényben lévı rendelet 16. §  (2) bekezdés e.) pontja kiegészítésre szorul. 
Módosító javaslata lenne, miszerint a 6. § (1) bekezdésébıl  maradjon ki a mondat második 
fele, vagyis a következı szöveg: a  fákról lehullott levél, avar, kerti hulladék, hisz a 6. § (2) 
bekezdése utal arra, hogy hogyan lehet ezen hulladékot  megsemmisíteni.  
 
Dr. Kurunczi Károly: İsszel a kerti hulladékot az ingatlanok elé kitett zsákokba győjtve az 
önkormányzat  elszállítja. Ha a bizottság javaslatát elfogadja a képviselı-testület, akkor 
tavasszal is biztosítva lesz a kerti hulladék elszállításának  lehetısége. Így a kerti hulladékot 
sem tüzelhetik  majd el az ingatlantulajdonosok, nem lesz kellemetlen a szomszédoknak, nem 
lesz környezetszennyezés.   
 
Nemes Csaba: Nem támogatja a bizottság javaslatát. A kerti hulladékot zsákokba rakják a 
polgárok és elszállítja az önkormányzat. Sok olyan eset van pl. cserjéket, beteg  fákat kell 
kivágnia az ingatlantulajdonosnak  és ezt el kell tüzelni, mivel nagy mennyiségő.  Ezek 
elszállítását nem látja megoldottnak. Véleménye szerint ezek elégetése  nem rontja, nem 
szennyezi a levegıt.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A település határában található a hulladéklerakó telep, ahol van 
komposztáló, ahol az ilyen jellegő kerti hulladékot ledarálják. Tehát ezt meg lehet oldani, 
csak ki kell szállíttatni a telepre. 
 
Nemes Csaba: Véleménye szerint a  lakosság nem fog fuvarost fogadni azért, hogy a 
hulladéklerakó telepre kiszállíttassa a kivágott cserjét, fát.  
 
Balsay Sándor: Ha nincs megszáradva a fa, cserje, akkor füstölög, ez is sok kellemetlenséget 
tud okozni.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A füstölgés sok gondot okoz, ezért meg lesz szervezve a tavaszi kerti 
hulladék győjtés is. A következı évtıl városrészenként lesz a lomtalanítás is.  Megállapította, 
hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra tette fel elfogadásra  a Településfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottság javaslatát Balsay Sándor által tett  módosító javaslatokkal együtt 
a képviselı-testület felé.  
 
A képviselı-testület 11 igen és 3 ellenszavazattal elfogadta, és megalkotta a 17/2008. (XI. 
27.) rendeletét a köztisztaságról és a települési hulladék kezelésével kapcsolatos 
közszolgáltatás megszervezésérıl és kötelezı igénybevételérıl, mely a 6/2004. (VII.1.) 
rendelet módosításáról szól, a 8. sz. melléklet szerint. 
 
 
5./ Napirendi pont: 
 
- A Bursa Hungarica felsıoktatási támogatásban részesülık elbírálása (9. sz. melléklet)  



 
Dr. Kurunczi Károly: Zárt ülés megtartását rendelte el, melyrıl külön jegyzıkönyv készült, 
mivel a megtárgyalandó napirendi pont személyi jogokat sérthet, ott név szerint személyek 
kérelme kerül megtárgyalásra.  
 
A zárt ülés után folytatódott a nyílt ülés.  
 
6./ Napirendi pont: 
 
- Egyebek  
 
- Közbeszerzési Szabályzat elfogadása (10. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A veszélyeztetett ivóvízbázis kiváltása pályázat a II. forduló elıtt áll, és 
a polgármesteri hivatal felújítása pályázaton már nyert. Az építési beruházásokat 
közbeszerzésen kell lefolytatni, nyílt pályázat útján kerülnek elbírálásra. Ezért közbeszerzési 
szakértıt kell igénybe vennie az önkormányzatnak, és elfogadni az új közbeszerzési 
szabályzatot, mivel a két beruházás értékhatára jelentıs, továbbá olyan cégek bevonása is 
szükséges a közbeszerzési eljárásba, akik ilyen tapasztalattal rendelkeznek.   
Megállapította, hogy nincs hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 90/2008. (XI. 26.)  sz. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 az elıterjesztés szerint fogadja el az új közbeszerzési szabályzatát.  
  
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: folyamatos  
 
- Gyır-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat megkeresése (11.  sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Gyır-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat kéri a képviselı-testület 
hozzájárulását ahhoz, hogy az általuk fenntartott gyermekvédelmi intézmények átszervezése 
megtörténhessen, mivel csökken a gyermeklétszám, továbbá az intézmények egyre kevesebb 
állami támogatást kapnak.  Megállapította, hogy nincs hozzászólás. Kérte a megkeresésben 
foglaltak elfogadását.  Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 91/2008. (XI. 26.) sz. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete tudomásul 
 veszi és hozzájárul ahhoz, hogy a Gyır-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat 
 által fenntartott gyermekvédelmi intézmények átszervezésre kerüljenek.  
 Az átszervezést a csökkenı állami finanszírozás mellett a gyermekvédelmi 
 intézményrendszer racionalizálása teszi szükségessé. 
 



 Felkéri a polgármestert, hogy errıl a Gyır-Moson-Sopron Megyei  
 Önkormányzat Közgyőlésének Elnökét értesítse.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2008. december 15. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte kinek van döntést igénylı ügye vagy közérdekő 
bejelentése.  
Személy szerint elmondta, hogy kiosztásra került a Kisalföld napilap egy cikkje, mely a 
mosonmagyaróvári nagytérségi hulladékprojekt megvalósításával kapcsolatos önkormányzati 
önrészekkel foglalkozik. Az önkormányzat a hivatalos értesítést még nem kapta meg. Tény, 
ha a projektben résztvevı önkormányzatok közül pl. egy önkormányzat nem hozza meg azt  a 
határozatot, hogy a magasabb összegő önrész mellett is részt vesz változatlanul a projektben, 
akkor nem valósul meg a projekt.  
Bejelentette, hogy december 10-én lesz az utolsó képviselı-testületi ülés.   
 
Balsay Sándor: Meghívta a képviselı-testület tagjait a december 2-án 17 órakor megtartandó 
„somorjai kiserdı” ügyében az újabb fórumra. Annak  helye a volt  somorjai iskola 
tornaterme lesz.  
 
Luka János: Szeretné látni, hogy a  delegáció kikbıl áll, milyen nyilatkozat megtételére 
jogosultak. Kérte, hogy a fórumon a polgármester úr is vegyen részt, a hitelesség miatt is. Sıt 
jó lenne, ha az önkormányzat által megbízott  ügyvéd is részt venne a fórumon.  
 
Balsay Sándor: A polgármester úrral már egyeztettek, részt fog venni a fórumon.  
 
Wennesz József Károly: Kiosztotta a Német Nemzetiségi Önkormányzat meghívóját, mely 
szerint a rendezvényre mindenkit szeretettel várnak.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, bejelentés. Megköszönte a 
megjelenést, az ülést befejezettnek nyilvánította.  
 
 

K.m.f. 
 
 
 
                     Dr. Kurunczi Károly                               Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                               polgármester                                                               jegyzı  
  
 


